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DISCIPLINA: Algebra si Elemente de Analiza Matematica_  MI1A

VARIANTA A

1. Sasecalculeze L = lim(\/n +2 —+n+ 1). (4 pct.)

n—>00

a) L=-1;b) L=1;¢c) L=w;d) L=2;¢) L=0;{)nu exista.

2. Sa se determine suma S a coeficientilor polinomului f = (8X - 7)4. (4 pct.)

a) S=0;b) S=3;¢c) S=1;d) S=2;e) §=2";1) S=-2.
3. Siase calculeze /0,09 —3/0,008 . (4 pct.)

a) 0,3;b) 0,5;¢) 0,1; d) %; e)—0,1; ) 0.

‘yx+1 x>0
4. Functia f:x—> ¥, f(x)= roraTL o este continud daca (4 pct.)
2x+a, x<0

a)a=1;b)a=2;c)ac;d)a=0;e)a=-1;1) a:%,

5. Sase determine m € 1 dacd ecuatia | Inx | = mx are trei solutii reale si distincte. (4 pct.)

a)me(O,lj;b)m>l;c)mzl;d)m<l;e)m=e;t)m>0.
e e e e

6. Si se scrie in ordine crescitoare numerele: a = /3 — L,b= J5- 2,c=1.(4 pct.)

a) a,b,c;b) c,a,b;c) c,b,a;d) b,c,a;e) b,a,c;f) a,c,bh.

7. Fie functia f:#x— %, f(x)=3x" +x+1.Atunci f'(1) este (4 pct.)

1 1 1 1
a) 0; b) E’C) -1;d) g,e) %,f) %
mx+y+z=0
8. Sa se determine m e ¥ astfel incat sistemul {x+my+2z=0 sia admitd numai solutia nula (banald).
x—y—z=0
(4 pct.)
aymz-1sim=2;0) m=0;¢c) m=2;d) me ¥ e)nuexistd; f) m=—1.
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10.

11.

12.

13

14.

15.

sin® 2x

Sa se calculeze limita L =lim——;—. (4 pct.)
*>0 sin” 3x

a) Lz%;b) L:g;c) L=w;d)nuexistd;e) L=-1;f) L=0.

Multimea solutiilor ecuatiei 3/x —1—x =—1 este (4 pct.)

a) {01:0) {L,2,3};0) @5d) 0.1, 2500 D) {1,

Si se determine a € ¥ astfel incat polinomul f =6X*-7X° +aX” +3X +2 si se dividd prin polinomul
g=X"-X-1. (4pct)

a)a=-2;b)a=2;c)a=-1;d)a=-7;e)a=0;f) a=1.

Functia f:(0,2)—> &, f(x) =— 2 . Si se calculeze S, = Zn:(f(k) (1) — & (1)). (4 pet.)

X" +21x k=1
1 8 1 1 8 3
a) S =(-D"1- ;b)) S, =—+2(-D"1-—=|;¢) §,=1-——=:d) S, =—+(-D"|1- ;
)5, = (15 0 5 =S (1- g o 8,1 gimi 0 5 =S 15
1

e) S, =(—1)"[1— 3

j;f) S, =—§+(—1)"(n+1>![1— 3,,1”)

1 2 b
.Fie 4= [0 lj si B= (g 2]. Determinati a,b € ¥ astfel incat AB = BA. (6 pct.)

a)a=b=1;b)aetyb=2;c)a=-1,b=3;d)a=-2,b=0;¢e)nuexistd; f) a=2,b e s

Sa se calculeze i+i° +i°, (i* =—1). (6 pct.)
a)0;b)3i;¢c) —1;d)i;e) —i; 1) 2i.

Sa se determine multimea 4 = {x € ¢|(2x—3)3x~2)>0}. (6 pet.)

2) A:[%,%J;b) A=20) A=D:;d) A=(-11); ) Az[%,ooj;f) A:(—oo,%}U{i,ooj.

16. Numirul x = C; + A —P, este (8 pet.)

17.

18.

a)x=0;b)x=1—21;c)x=11;d)x=10;e)x=15;f)x=25.

Sa se rezolve ecuatia log, x +1log, 2x =3 . (8 pct.)

a) x=0;b) x=-2;c)nuaresolutii;d) x=12;¢) x=1;f) x=2.

1
Sa se calculeze [ = J.xe" dx . (8 pct.)
0

a)l=e;b)I=—-1;¢c)I=1;d) I=0;e) [=2¢;1) [ =—c.
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